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Activitățile de instruire în domeniul proprietății intelectuale a judecătorilor din Republica Moldova vor
continua cu seminarii specializate și module de pregătire profesională organizate în comun de
Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală și Institutul Național al Justiție, cu suportul
organizațiilor internaționale de profil.  Înțelegerea a avut loc în cadrul unei întâlniri de lucru între
doamna Diana Scobioală, Director executiv INJ și domnul Octavian Apostol, Director general AGEPI.

Astfel, părțile au convenit că INJ va găzdui, la începutul lunii noiembrie, un seminar regional dedicat
sporirii cunoștințelor necesare magistraților, dar și altor categorii profesionale conectate sistemului
judecătoresc, în soluționarea litigiilor din domeniul proprietății intelectuale precum și preluarea celor
mai bune practici europene în domeniu. Evenimentul este adresat  formatorilor INJ, judecătorilor,
procurorilor și asistenților judiciari din Republica Moldova. Cursurile vor fi susținute de experți ai
Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale și formatori AGEPI. Scopul este ridicarea calității
actului de justiție și instrumentării procesual penale sau civile a cauzelor care au tangență cu
domeniul proprietății intelectuale.

În context, domnul Octavian Apostol, director general AGEPI, a menționat că există încă unele
greutăți de înțelegere și aplicare a legislației specifice PI, în special în rândul judecătorilor de la
instanțele (primare). Această situație este reliefată și de numărul mic de cauze care ajung să
primească o sentință definitivă. În același timp, trebuie menționat și un fapt  îmbucurător – doi
judecători s-au înscris din proprie inițiativă la cursuri de instruire în domeniul proprietății intelectuale
organizate de Oficiul European de Brevete, ceea ce confirmă un interes real.

Pe de altă parte, domnul Octavian Apostol, director general AGEPI, a oferit conducerii INJ exemple
concrete care confirmă necesitatea unor armonizări și clarificări în legislația Republicii Moldova.
„Este obligatoriu să decidem dacă adaptăm legislația la procedurile AGEPI sau adaptăm activitatea
AGEPI la o legislație mai coerentă”, a subliniat Octavian Apostol.

Este îmbucurător faptul că argumentele prezentate au dat ocazia doamnei Diana Scobioală, director
executiv INJ, să propună continuarea bunelor practici inițiate în 2015, cu ocazia primului curs
avansat de instruire pentru judecătorii Curții Supreme de Justiție, cu durata de 40 de ore. Astfel, INJ
va include în programa pentru 2017 – 2018 un modul similar, urmând ca primul grup de  cursanți să
includă judecători ai Curților de Apel. Între timp, INJ urmează să inițieze un studiu care să evidențieze
cerințele corpului judecătoresc și să reflecte tematica optimă care va fi abordată în cadrul cursurilor
avansate de instruire.

[1]

[2]
 

Pagina 1 din 2

https://agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2016/03/1_0.JPG
https://agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2016/03/2.jpg


Continuă cursurile avansate de instruire destinate judecătorilor, procurorilor si altor categorii profesionale din domeniul justiției
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ (https://agepi.md)

   

  URL sursă: https://agepi.md/ro/news/continu%C4%83-cursurile-avansate-de-instruire-destinate-
judec%C4%83torilor-procurorilor-si-altor  

Pagina 2 din 2


